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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

У День Військово-Морських сил ЗСУ Президент 
Володимир Зеленський в Одесі вшанував пам’ять  
військових моряків, які віддали свої життя в боях із ро-
сійськими окупантами.

Воїни почесної варти встановили вінок з квітами від Глави 
держави до Стели пам’яті полеглих воїнів Військово-Морських 
сил в Одеському порту. Президент України  разом із міністром 
оборони Великої Британії відвідав госпіталь, де лікують військо- 
вих моряків, поранених у боях з російськими окупантами. 

Володимир Зеленський вручив воїнам  державні нагоро-
ди. Під час візиту до Одеси Президент України провів нараду 
щодо безпекової ситуації на Одещині.

Головна увага – питанням підготовки до опалювального 
сезону, захисту об’єктів енергетики та підключення плавучих 
електростанцій. Обговорили й роботу портової інфраструк-
тури та функціонування зернового коридору.

Окремо було  розглянуто також питання підтримки людей, 
які постраждали від російської агресії, зокрема компенсації 
мешканцям за зруйноване житло.

Президент України в Одесі вшанував 
пам’ять загиблих  
воїнів ВМС
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Подяку від Третьої окремої штурмової бригади ЗСУ отримав очільник Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко.

Її вручив керівник відділу цивільно-військового співробітництва Третьої ОШБр Вадим 
Кудіяров.

«Перемога в цій війні залежить не лише від військових. Підтримка Збройних сил України –  
це обов’язок кожного свідомого громадянина, – зауважив Григорій Діденко. – Разом ми 
обов’язково переможемо!». 

Третя окрема штурмова бригада – це справжні герої, які з перших днів повномасштаб-
ної війни мужньо боронять нашу землю від російських окупантів. Їхні відвага, стійкість та 
професіоналізм – приклад для наслідування.

 

За ініціативи депутата від «Слуги Народу» в Одеській міський раді Вадима Мороховського 
представництво одного з українських банків та БФ «Милосердя Віктор» закупили книж-
ки в постраждалій від терористичної атаки росіян книгарні видавництва Vivat у Харкові. 

535 примірників нових, сучасних, яскравих україномовних книг різноманітних жанрів 
для маленьких читачів та їхніх батьків передано Централізованій міській бібліотечній 
системі для дітей міста Одеси.

«Книгарні та бібліотеки завжди були, є і будуть невід’ємною частиною культурного 
та освітнього життя суспільства. І їх функціонування надважливе для забезпечення до-
ступу до знань, культурних цінностей та освіти нашого молодого покоління, – зауважив 
Вадим Мороховський. – Саме тому ми продовжимо активно підтримувати українські 
бібліотеки, видавництва і робити все, аби не тільки зберегти нашу культурну спадщи-
ну, а й дати нашому молодому поколінню можливість вчитися і читати рідною мовою».

Депутат від «Слуги Народу» передав  
в одеські бібліотеки україномовні книги

Григорій Діденко: «Підтримка ЗСУ –  
обов’язок кожного свідомого громадянина»

 Олена Шуляк: «Громадяни повинні 
мати можливість брати участь  
в обговореннях важливих питань 
та впливати на ухвалення рішень»

Відкритість парламенту є однією з основних передумов успішного 
функціонування демократії. Громадяни повинні мати можливість слідку-
вати за діяльністю своїх обранців, брати участь в обговореннях важливих 
питань та впливати на ухвалення рішень. Одночасно безпекові питання 
накладають свої обмеження на комунікацію між Радою та суспільством. 
Це створює певний рівень нерозуміння між громадянами та владою.

Програма USAID «РАДА: наступне покоління» організувала конфе-
ренцію «Відкритість Верховної Ради та парламентська дипломатія в 
умовах війни», що стала платформою для обговорення цих викликів.

Публічні консультації, участь громадян у прийнятті рішень, прозо-
рість державних рішень є невід’ємною частиною нового рівня розвитку 
демократичного управління в державі. Ми ще маємо приклади, коли 
законопроєкти розробляються при нульовій участі громадськості, що 
часто викликає подив і неприйняття таких документів громадськістю.  
Одночасно нинішнє скликання парламенту зробило надзвичайно важ-
ливі кроки, щоб законопроєкти проходили експертно-громадську екс-
пертизу. Бо це не тільки можливість додати легітимності документу, 
але й захиститися від атак зацікавлених персон.

У Комітеті держвлади така традиція публічних обговорень вже іс-
нує і була опрацьована на законодавчих актах по «єВідновленню». 
Нещодавно ми провели масштабні публічні консультації по законо-
проєкту «Про основи житлової політики».

Нещодавно парламент зробив, так би мовити, напівкрок, щоб посилити 
механізми публічних консультацій, підтримавши законопроєкт 4254, який 
майже чотири роки не вдавалось проголосувати і який, на жаль, робить 
публічні консультації для народних депутатів правом, а не обов’язком, 
та буде діяти лише через рік після закінчення воєнного стану. Тобто, хоч 
і маємо позитивний рух, але, як іноді буває, успіх половинчастий. Проте, 
це той випадок, коли можна і потрібно вносити правки.

Бути відкритим, радитися та слухати думку інших – це не про слаб-
кість чи спробу догодити громадянському суспільству, а про необ-
хідність рухатися відповідно до вимог часу та розвитку української 
демократії. Це органічний процес, який, хоч і з певними «але», роз-
вивається і змінює логіку прийняття рішень.

Перша леді України Олена 
Зеленська у Києві відкри-
ла виставку «Скарби Криму. 
Повернення» в Національному 
музеї історії України.

За ці скарби Україна боролась 
у судах більше десяти років і те-
пер ці безцінні творіння знову 
в Україні, поки ще не в Криму. 
Проте настане день, коли вони 
повернуться в український Крим.

Це втілення культурного над-
бання знову з’єднує нас із на-
шим корінням, надаючи можли-
вість відчути доторк до величної 
спадщини минулого. Відвідайте 
виставку, щоб мати унікальну 
можливість побачити історію, 
яка знову відкривається перед 
нами, нагадуючи про нашу не-
зламність і культурне багатство, 
що належить саме нам.

Скіфське золото – національне надбання, 
яке агресор намагався вкрасти у нашого 
народу, повернулося в Україну
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 Патріотичний урок для молоді

ДО УВАГИ КЕРІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ, ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ У СФЕРІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПАСАЖИРСЬКИХ АВТОПЕРЕВЕЗЕНЬ
Одеська обласна державна (військова) адміністрація ого-

лошує конкурс на право здійснення функцій робочого орга-
ну з підготовки матеріалів щодо умов конкурсу з визначення 
перевізників на внутрішньообласних автобусних маршрутах 
загального користування, приймання документів на участь у 
конкурсі, перевірки достовірності одержаної від перевізни-
ка-претендента інформації та оцінки відповідності конкурс-
них пропозицій перевізника-претендента умовам конкурсу, 
підготовки паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для 
подальшого встановлення правовідносин між організатором 
та автомобільним перевізником-переможцем конкурсу та ін-
ших матеріалів.

Конкурс проводиться відповідно до вимог статті 44 Закону 
України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування, затвердженого Постановою Кабінету 
Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, та Розпорядження го-
лови Одеської обласної державної адміністрації від 27.03.2009 
№ 161/А-2009 «Про затвердження умов проведення конкурсу 
з визначення підприємства (організації), що здійснює функції 
робочого органу», зареєстрованого в Головному управлінні 
юстиції в Одеській області 06 квітня 2009 року за № 19/955 
(далі – Розпорядження).

Умови конкурсу, форма заяви та перелік документів, що по-

даються для участі у конкурсі встановлені Розпорядженням.
Засідання конкурсного комітету відбудеться 12 серпня 2024 

року у кабінеті № 641 Одеської обласної державної (військової) 
адміністрації (м. Одеса, проспект Шевченка, 4). Реєстрація 
представників претендентів 12 серпня 2024 року з 14:00 до 
14:20. Початок роботи конкурсного комітету о 14:30.

Документи на участь у конкурсі приймаються до 02 серпня 
2024 року включно за адресою: м. Одеса, пр. Шевченка, 4, ка-
бінет №641 з 10.00 до 13.00 щоденно, крім вихідних та свят-
кових днів. Документи подаються у запечатаних конвертах. 

З питань проведення конкурсу звертатися за телефона-
ми: (048)718-92-48, (048)718-93-87, e-mail: vtmk@od.gov.ua.

Держава сприяє розвитку підприєм-
ницької діяльності та створенню нових 
робочих місць, а Служба зайнятості до-
помагає та супроводжує реалізацію уря-
дового проєкту «єРобота» «Власна спра-
ва». За цією програмою є можливість 
отримати грант – безповоротну фінан-
сову допомогу у розмірі 250 тис. грн на 
розвиток власного бізнесу.

Ганна Дмитрівна, підприємиця з м. 
Білгорода-Дністровського, мала давню 
мрію – відкрити власну кав’ярню.

Ганна спільно з чоловіком придбали мор-
ський контейнер з метою облаштування в 
ньому кафе та міні-кав’ярні та почали по-
ступово йти до своєї мрії, але зрозумівши, 
що власних коштів не вистачить, звернулись 

до спеціалістів Центру зайнятості, де дізна-
лись про грантову програму для створення 
або розвитку власного бізнесу, і вирішили 
скористатися такою можливістю.

«Разом з чоловіком ми написали бізнес-
план, хоча з першого разу не вийшло, бізнес-
план був повернутий на доопрацювання, я 
спробувала знову та вже в лютому цього року 
отримала грант на 250000 грн. За отримані 
кошти змогли придбати необхідне обладнання 
для міні-кав’ярні та ще придбали міні-пекар-
ню для виготовлення смаколиків, за направ-
ленням Центру зайнятості працевлашту- 
вали на роботу двох безробітних і почали 
власну справу», зазначила підприємиця. 

Якщо у вас є бізнес-ідея, ви мрієте роз-
почати власну справу, але не вистачає мож-
ливості, все достатньо просто. Ви подаєте 

заяву та бізнес-план через портал «Дія» та 
проходите співбесіду онлайн. Наступний 
крок – Державний центр зайнятості приймає 
рішення щодо проєкту, ви підписуєте дого-
вір та відкриваєте рахунок, отримуєте гран-
тові кошти, і все – ви починаєте працювати.

Нагадаємо, що найпоширеніший серед на-
селення розмір мікрогранту – від 50000 до 
250000 грн за умови створення 1-2 робочих 
місць. Але учасники бойових дій, особи з ін-
валідністю внаслідок війни та члени їх сімей 
за бажанням можуть відкрити власний біз-
нес і отримати до одного мільйона гривень 
грантових коштів.

За більш детальною інформацією звер-
тайтесь до Одеського обласного центру  
зайнятості за номером телефону «гарячої 
лінії» 0800600448.

Мікрогрант – це крок до наближення мрії!

Данило Гетманцев  
про досягнення 
українських портів 
завдяки альтернативному 
морському коридору

Шість українських портів за перше півріччя 2024 року збільши-
ли перевалку вантажів на 68%. Рішення залишити Стамбульську 
зернову ініціативу в історії та будувати свій альтернативний мор-
ський коридор виявилось стратегічно правильним.

Про це заявив народний депутат від «Слуги Народу», голова Комітету 
ВР з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев.

Він уточнив: за перше півріччя порти обробили 52,7 млн тонн ван-
тажів, тоді як за аналогічний період 2023 року цей показник стано-
вив 31,3 млн тонн.

Парламентар акцентував, що понад 63,5% вантажів становила аг-
ропродукція, понад 36% – продукція інших галузей, зокрема гірничо-
металургійного комплексу.

«У І півріччі 2023 року ми були обмежені дією Стамбульської зерно-
вої ініціативи, що дозволяла транспортувати з трьох чорноморських 
портів лише аграрну продукцію, яку від початку 2023 року поступово 
пригальмовували росіяни», – нагадав народний депутат.

Тоді у І кварталі, зауважив Гетманцев, вдалось вивезти 10,4 млн 
тонн аграрної продукції, у ІІ кварталі – 5,7 млн тонн, а у липні її реалі-
зація зупинилась – 0,26 млн тонн.

«Решту вдавалося витягувати завдяки Дунайському коридору, але 
він не міг задовольнити потреби України повною мірою, хоч і працю-
вав із рекордним навантаженням», – повідомив парламентар.

На його думку, рішення залишити Стамбульську зернову ініціативу в 
історії та будувати свій альтернативний морський коридор виявилось 
стратегічно правильним. Адже тепер Україна може відвантажувати 
продукцію будь-якої замовленої номенклатури, судна можуть рухатись 
вільно і безупинно, без двократних доглядів та отримання дозволів.

«Україна і до повномасштабної війни мала експортно орієнтовану 
економіку, тому стабільна робота портового господарства та зрос-
тання морських перевезень відіграють ключове значення для нашої 
держави», – резюмував Данило Гетманцев.

День Конституції України – одне з найбільш 
значущих свят нашої країни з точки зору про-
цесу державотворення.

Конституція – це основний закон держави, 
що має найвищу юридичну силу і встановлює 
засади політичної, правової та економічної 
систем держави. 

Сьогодні, коли Україна бореться за свою 
державність у кривавій війні з російським агре-
сором, цей день особливо важливий для нас.

У офісі обласної організації партії «Слуга 
Народу» за ініціативою депутатки Одеської ра-
йонної ради Лілії Томашевської та за сприян-
ня голови Одеської обласної ради Григорія 
Діденка відбувся захід для молоді, присвяче-
ний Дню Конституції України. 

Це була своєрідна презентація Конституції 
у форматі «Протестуй себе». У формі запи-
тань та відповідей молоді учасники тестува-
ли свої знання щодо різних розділів та статей 
Конституції України.

Молоді люди охоче відповідали на запитан-
ня щодо основ Конституції, прав та обов’язків 
громадян, ділилася своїми враженнями та від-
мічали користь розширення свого кругозору 
щодо державотворчого документу.

Захід став справжнім патріотичним уроком 
для присутніх.

Хай мир і взаєморозуміння сприяють по-
дальшій розбудові нашої державності, ста-
новленню добробуту в кожній сім’ї!
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Суб’єкт господарювання: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМИЦЬ 
МАКОВЕЙЧУК ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ (ФОП Маковейчук Д.Ю.), іденти-
фікаційний номер за ДРФО 3183518210, юр.адреса: 67663, Одеська 
область, Одеський район, с. Усатове, вул. Кірова, 13 А, контакти: 
тел.+380638883834, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
АЗС та АГЗП, що знаходиться за адресою: Одеська область, Одеський 
район, с. Усатове, вул.Хуторська, 16.

Основною діяльністю суб’єкта господарювання є роздрібна торгів-
ля пальним. 

На території підприємства розташоване наступне обладнання: під-
земний резервуар зберігання бензину, ємністю по 25 м3 – 2 шт.; під-
земний резервуар зберігання дизпалива, ємністю по 25 м3 – 1 шт.; па-
ливороздавальні колонки – 4 шт.; газовий модуль, який складається 
із двох резервуарів ємністю 5 м3 та паливороздавальної колонки 1 шт.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт отримав вис-
новок з оцінки впливу на довкілля про провадження планованої діяльності.

На автозаправній станції здійснюється прийом, зберігання і відпуск: 
бензину М-95+ (350 м3/рік), бензину А-95 (2650 м3/рік), дизпалива ДП-Є 
(9100 м3/рік) та скрапленого вуглеводного газу пропан-бутан (1500 м3/рік).  
Потужність АЗС та АГЗП – 150 заправок на добу. 

Джерелами викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря 
є: резервуари для зберігання палива та паливороздавальні колонки.

При експлуатації об’єкту, річні викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря складають – 0,9519 т/рік (у т.ч.: бензин (нафтовий, 
малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,2081 т/рік, вуглеводні 
С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,2333 т/рік, бутан – 0,3063 
т/рік, пропан – 0,2042 т/рік ).

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законо-
давству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затвер-
джені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не переви-
щують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерела-
ми необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської 
облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, 
тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ» 
повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами для – Газовимірювальної та газорозподільної 
станції Гребеники Миколаївського лінійного виробничо-
го управління магістральних газопроводів.

Повне та скорочене найменування суб’єкта гос-
подарювання: Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «Оператор газотранспортної системи України» 
(ТОВ «Оператор ГТС України»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 
42795490.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, кон-
тактний номер телефону, адресу електронної пошти 
суб’єкта господарювання: Юридична адреса суб’єкта 
господарювання: Україна, 03065, місто Київ, проспект 
Гузара Любомира, будинок 44. Контактний номер телефо-
на (044) 239-77-76, (044) 298-64-7. e-mail: info@tsoua.com.

Місцезнаходження об’єкта/промислово-
го майданчика: Україна, 67144, Одеська область, 
Роздільнянський район, Великомихайлівська селищна 
територіальна громада, с. Гребеники.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання 
офіційного документу дозвільного характеру у сфе-
рі охорони атмосферного повітря, який надає право 
експлуатувати об’єкти, на майданчику підприємства, 
з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі 
речовини та їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу 
на довкілля ГВС та ГРС: Гребеники є діючим об’єктом, 
що введений в експлуатацію в 2001 році. Розширення 
та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов про-
вадження господарської діяльності, встановлених (за-
тверджених) рішенням про провадження діяльності або 
подовження строків її провадження, реконструкції, тех-
нічного переоснащення, капітального ремонту, перепро-
філювання діяльності моменту введення в експлуатацію 
не проводилося. Відповідно до Закону України «Про оцін-
ку впливу на довкілля» з урахуванням Постанови Кабінету 
Міністрів України від 13.12.2017 року №1010 «Про за-
твердження критеріїв визначення планованої діяльнос-
ті, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критерії 
визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які 
не підлягають оцінці впливу на довкілля» ведення гос-
подарської діяльності ТОВ «Оператор ГТС України» на 
об’єкті ГВС та ГРС Гребеники Миколаївського ЛВУМГ 
не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та тех-
нологічного устаткування): Газовимірювальна станція 
(ГВС) – технологічний комплекс, призначений для вимі-
рювання витрати комерційного газу та визначення від-
повідності ряду його якісних показників умовам контрак-
ту на експортну поставку газу. Газорозподільна станція 
(ГРС) – об’єкт газотранспортної системи, призначений 
для зниження тиску природного газу, з яким він посту-
пає з магістрального газопроводу до тиску, допустимого 
для мереж розподілення природного газу споживачам, 
та наступної подачі газу споживачам з необхідним і ста-
лим тиском, ступенем очищення, ступенем одорування. 

В межах об’єкту розміщене основне та допоміжне 
обладнання для редукування, очищення, одорування 
транспортованого природного газу, яке працює авто-
матизовано, у закритому режимі, цілодобово. 

Джерелами викиду забруднюючих речовин є димові тру-
би, технологічні свічі та неорганізовані викиди від спрацю-
вання пневмокранів і продування з’єднувальних ліній сис-
тем обліку природного газу, витяжні труби акумуляторної 
та лабораторії, обладнання майстерні. Загальна кількість 
джерел викиду – 33 (31 – організовані, 2 – неорганізовані).

Суб’єкт господарювання внесено до Переліку об’єктів 
державної власності, що мають стратегічне значення для 
економіки і безпеки держави, що затверджений поста-
новою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015р. №83. 
Детальні технічні характеристики устаткування та об’єкту 

в цілому є конфіденційною інформацією і, з міркувань 
безпеки та стійкості газотранспортної системи України, 
не підлягають поширенню за межі структури підпри-
ємства. Доступ сторонніх осіб до об’єкту заборонено.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Потенційні 
обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повіт-
ря (без урахування вуглецю діоксиду) становлять 27,016  
т/рік, в тому числі: речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок недиференційованих за складом – 0,00685  
т/рік, оксид вуглецю – 0,21687 т/рік, сірки діоксид – 0,00538 
т/рік, метан – 16,324021 т/рік, оксиди азоту (оксид та ді-
оксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,32506  
т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,00761 т/рік, етантіол (етил-
меркаптан) – 3х10-8 т/рік, неметанові легкі органічні спо-
луки – 10,13009 т/рік, водень хлористий – 0,0000062 т/рік, 
кислота оцтова – 0,00000034 т/рік, сульфатна кислота – 
0,00000224 т/рік, натрію карбонат – 0,00047 т/рік, натрію 
гідроксид – 0,0000015 т/рік. Потенційні обсяги викидів вуг-
лецю діоксиду – 119,50034 т/рік. Фактичні обсяги викидів 
забруднюючих речовин не перевищують потенційні обся-
ги. За величинами потенційних обсягів викиду забрудню-
ючих речовин об’єкт підлягає взяттю на державний облік 
та відноситься до другої групи.

Заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва, що виконані або/та які  
потребують виконання: Майданчик підприємства не має 
виробництв та технологічного устаткування на яких повинні 
впроваджуватись найкращі доступні технології та методи 
керування. За ступенем впливу на забруднення атмосфер-
ного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів 
другої групи та підлягає постановці на державний облік.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що вико-
нані або/та які потребують виконання: Підприємством 
запроваджуються заходи щодо охорони атмосферного 
повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, ліквідації наслід-
ків забруднення атмосферного повітря. Заходи щодо за-
побігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва та Заходи щодо охорони атмосфер-
ного повітря при несприятливих метеорологічних умовах 
не плануються у зв’язку з відсутністю такої необхідності. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від майданчика підприємства не перевищують норма-
тивів ГДВ, установлених законодавством України, тому 
Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ 
для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих 
речовин не плануються. Заходи щодо обмеження обсягів 
залпових викидів не передбачаються. Перевищень ГДК 
на межі житлової забудови не відбувається, тому інші за-
ходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря не розробляються. На 
сьогодні суб’єкт господарювання не планує припиня-
ти господарську діяльність на об’єкті, рішення суб’єкта 
господарювання щодо виведення з експлуатації об’єкту 
відсутнє, тому заходи щодо остаточного припинення ді-
яльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у 
задовільний стан не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних захо-
дів щодо скорочення викидів: Дотримання виконан-
ня природоохоронних заходів щодо скорочення викидів 
відбувається за власні кошти підприємства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обся-
гів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволе-
них обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини, надаються у 
відповідності до чинного законодавства України, а саме: 
Наказу Мінприроди № 309 від 27.06.2006.

Збір зауважень та пропозицій від громадських орга-
нізацій та окремих громадян по даному питанню прово-
дить (протягом 30 календарних днів з дати публікації по-
відомлення)  Одеська обласна військова адміністрація 
за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс 
(0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

Відділ реклами: (067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ 
Суб’єкт господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІТ ОЙЛ», ЄДРПОУ 44871866, юр.адреса: 65045, 
Одеська область, м. Одеса, пр-т Українських героїв, 27, офіс 3, кон-
такти: тел. +380676437999, e-mail officeritoilofficial@gmail.com, пові- 
домляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами АЗС, що знаходиться 
за адресою: 67663, Одеська область, Одеський район, Усатівська с/р, 
масив № 2, ділянка № 44-А.

Основною діяльністю суб’єкта господарювання є роздрібна торгів-
ля пальним. 

На території підприємства розташоване наступне обладнання: під-
земний резервуар зберігання бензину-дизельного палива, ємністю по 
26,5 м3 – 3 шт.; паливороздавальні колонки – 6 шт.; дизель-генератор 
потужністю 52,8 кВт.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт отримав вис-
новок з оцінки впливу на довкілля про провадження планованої діяльності.

На автозаправній станції здійснюється прийом, зберігання і відпуск: 
бензину А-95 (970 м3/рік), дизпалива ДП-Є (950 м3/рік) та дизельного 
палива (1000 м3/рік). Потужність АЗС – 200 заправок на добу. 

Джерелами викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря є: 
резервуари для зберігання палива, паливороздавальні колонки та ди-
зель-генератор.

При експлуатації об’єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря складають – 0,2504 т/рік (без врахування вуглецю діоксид), 
у т.ч.: бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) –  
0,1107 т/рік, вуглеводні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) –  
0,05686 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не-
диференційованих за складом – 0,00019 т/рік, оксиди азоту(оксид та 
діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,072 т/рік; діоксид сір-
ки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,0069 т/рік,  
оксид вуглецю – 0,0033 т/рік; вуглецю діоксид – 6,074 т/рік; метан – 
0,00025 т/рік; азоту (1) оксид ( N2О) – 0,0002 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законо-
давству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затвер-
джені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не переви-
щують гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна 
надіслати протягом 30 днів до Департаменту екології та природних ресур-
сів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 
83, телефон 728-33-41 або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.


